

零距离直击德州移动4G开售日

你换移动4G了吗?

4月20日,德州移动4G正式开始发售,广大州城人民终于能够享受到4G通信技术带来的便利。20日上午,记者来到德州移动东风东路营业厅,现场感受了移动4G带来的极速体验。

4G网络覆盖怎么样?

一个好的网络与其信号覆盖分不开。记者从营业厅了解到,目前德州移动已基本完成一期4G网络建设,开通4G基站1000余处,德州城区、各县城主城区已基本实现覆盖,其中宁津一期基站已全部开通并完成网络优化。预计到年底,建设基站数量将达到2500处,覆盖德州市区、县城和主要乡镇、交通要道。

4G网速到底有多快?

如果2G相当于“省道”,3G相当于“国道”,那么4G就相当于“高速公路”;4G的网速可达30M-100M/秒,速度是3G的20倍。记者在营业厅4G业务体验区进行了现场体验,下载一部700M的影片仅不到半分钟,一首7M的高品质歌曲不到1秒。相对于1G的朴实、2G的多彩、3G的缤纷,拥有无可比拟的速度优势的4G带给人们的将是一场美轮美奂的视觉盛宴。



4G资费贵不贵?

除了网络信号好坏外,市民们最关心的就是4G的套餐资费贵不贵了。据移动公司工作人员介绍,目前德州移动4G套餐主要有三种模式:一种是包含语音和流量的“4G飞享套餐”,套餐档次从最低58元到最高588元分多个档次。分别对应不同的国内数据流量和国内主叫时长,例如138元档次对应的是1G流量和500分钟国内主叫。第二种是完全由客户根据需要,将上网流量、语音通话、数据业务自由组合的“自选套餐”,每一系列套餐都考虑到了不同人群的个性化需求。其中,上网流量包括30元、40元、50元

等8档,语音通话包括28元、48元、58元等8档,数据业务(短信、彩信)也分为10元、20元、30元等不同档,后续还将推出其他4G特色业务。用户可以根据需要对这些套餐进行自由组合。第三种是针对全球通用用户的升舱计划,现有全球通统一套餐的商旅套餐、上网套餐、本地套餐用户都可以申请进行流量升舱,升级为新的4G统一套餐,升级后不但可以畅享4G业务,而且流量更高、资费更省。

对于不想更换主套餐的用户,还可以办理4G上网流量包,月费从30元到最高280元不等,最高可叠加11G数据流量,其他资费不变。如果流量还是用不过瘾,还可申请10元或50元的4G流量加油包。

移动工作人员表示,与原有的套餐相比,4G的流量资费和通信资费水平均有不同程度优惠。另外移动公司现阶段还推出了免费用4G活动,活动期间,对办理4G套餐的客户提供2个月4GB 4G网络流量优惠,让您的流量乐翻天,优惠享不停。

4G手机怎么样?

4G网络速度快、覆盖广,但好马还需配好鞍。市场上的4G手机多不多?价格又如何呢?

记者参观了4G手机销售专柜,营业厅内展示的4G手机将近20款,其中不乏移动4G版iPhone5s/5c、移动4G版三星Note3、Note2等高端明星机型,另外,也有性价比比较高的酷派、天语等品牌4G终端,如酷派8720L采用5英寸高清大屏,价格仅在1200元左右,绝对是物美价廉的千元智能机。目前已经有40款左右的千元4G手机上市,这将极大地丰富用户的选择,降低用户使用4G的手机门槛。

4G到底如何用?

了解了4G的诸多优势,记者迫不及待地想立马享受4G服务,通过移动营业人员详细介绍,记者总结了目前移动4G使用的流程,基本步骤如下:

一、首先您需要一款支持移动4G功能的智能手机:

目前德州移动营业厅及主要卖场销售的4G手机约有20款,囊括苹果、三星、索尼、华为、酷派等多个全球知名品牌,到今年年底,预计会有超过200款的4G手机出现,届时高、中、低档的手机能满足不同客户的需求。“你换移动4G手机了吗?”将是时下最热门的话题。

二、您需要更换一张4G专属USIM卡

有了4G手机,还不能立即使用4G,您还需要更换一张移动4G专属USIM卡。据工作人员介绍,与传统SIM卡相比,这种新的USIM卡容量更大,而且能够有效防止垃圾短信、伪基站的干扰,使用更加安全可靠。用户可以到移动营业厅免费换卡,或者通过客户经理上门服务、10086热线寄卡、购买4G手机时附赠,以及电子渠道自助申请等方式获得一张USIM卡。需要特别提醒的是,获得USIM卡后,需要按照USIM卡卡胚上的相关说明通过短信方式自助换卡。

三、立即开通4G资费套餐

现在万事具备,只欠开通!还等什么呢,赶快选择一款移动4G套餐吧。特别提醒广大用户,移动公司目前正在开展“免费用4G”营销活动,7月底前新开4G套餐均可获赠8G的免费流量,心动不如行动!

完成以上三步,很高兴地通知您,您已经是中国移动的4G用户了!

德州移动4G震撼登场

4月20日正式发售



1 您需要一款4G手机

首先拥有一部支持移动4G网络的智能手机。各移动营业厅及手机卖场均有销售。

2 您需要更换4G手机卡

使用移动4G,需将原SIM卡更换为4G专属USIM卡(1.容量更大;2.有效防止垃圾短信和伪基站干扰;3.更加安全可靠)可到移动营业厅免费更换。

3 开通4G资费套餐

目前已有4G自选套餐,飞享套餐,上网套餐,商旅套餐等多款资费,现在办理4G套餐还可赠送8G免费流量。

4 畅享4G高速网络

完成以上3步后,在4G网络覆盖范围内即可畅享百兆高速移动网络。德州市现已开通1000多个4G基站,更多热点持续开通中。

详询当地移动营业厅

加倍精彩

自选套餐

省钱到位

放心资费



中国移动 China Mobile

www.10086.cn

热线 短信 10086